

蚌埠日报

中共蚌埠市委主管主办

今日8版

2024年6月12日 星期三(农历甲辰年五月初七)

蚌埠新闻网: www.bbnews.cn

国内统一连续出版物号CN34-0003 邮发代号25-5103 第12040期 蚌埠日报社出版

70年匠心酿一杯蚌茅

朋友相聚 礼赠佳品

安徽院酒集团 订购热线: 13955241111



01

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第五次会议强调

记者走基层

蚌埠融媒体记者 周芳林

北斗导航、精准调控等新技术标准化种植玉米

科技赋能好丰景

完善中国特色现代企业制度 建设具有全球竞争力的科技创新开放环境

新华社北京6月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平6月11日下午主持召开中央全面深化改革委员会第五次会议,审议通过了《关于完善中国特色现代企业制度的意见》《关于健全种粮农民收益保障机制和粮食主产区利益补偿机制的指导意见》《关于建设具有全球竞争力的科技创新开放环境的若干意见》等文件。

习近平在主持会议时强调,完善中国特色现代企业制度,必须着眼于发挥中国特色社会主义制度优势,加强党的领导,完善公司治理,推动企业建立健全产权清晰、权责明确、政企分开、管理科学的现代企业制度,培育更多世界一流企业。稳定粮食生产,确保粮食安全,

必须保护和调动农民种粮和地方抓粮积极性,健全种粮农民收益保障机制和粮食主产区利益补偿机制,提高政策精准性、实效性,夯实粮食安全根基。要坚持以开放促创新,健全科技对外开放体制机制,完善面向全球的创新体系,主动融入全球创新网络,突出重点领域和关键环节,补齐开放创新制度短板。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李强、王沪宁、蔡奇出席会议。

会议指出,完善中国特色现代企业制度,要尊重企业经营主体地位,坚持问题导向,根据企业规模、发展阶段、所有制性质等,分类施策、加强引导。要加强党对国有企业的全面领导,完善党领导国有企业的制度机制,推动国有企业

严格落实责任,完善国有企业现代公司治理,加强对国有资本监督管理。要鼓励有条件的民营企业建立现代企业制度,完善法人治理结构、规范股东行为、强化内部监督、健全风险防范机制,注重发挥党建引领作用,提升内部管理水平。

会议强调,健全种粮农民收益保障机制和粮食主产区利益补偿机制,要提高农业综合生产能力放在更加突出位置,完善价格、补贴、保险等政策体系,创新粮食经营增效方式,健全粮食主产区奖补激励制度,探索产销区多渠道利益补偿办法,健全粮食生产支持保护体系。要在建立省际横向利益补偿机制上迈出实质性步伐,推动粮食主产区、主销区、产销平衡区落实好保障粮

食安全的共同责任。要统筹支持小农户和新型农业经营主体,加强政策扶持、服务引导、利益联结,促进小农户和现代农业发展有机衔接。

会议指出,建设具有全球竞争力的科技创新开放环境,要坚持“走出去”和“引进来”相结合,扩大国际科技交流合作,努力构建合作共赢的伙伴关系,前瞻谋划和深度参与全球科技治理。要加强国际化科研环境建设,瞄准科研人员的现实关切,着力解决突出问题,确保人才引进来、留得住、用得好。要不断健全科技安全制度和风险防范机制,在开放环境中筑牢安全底线。

中央全面深化改革委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。



小麦发运忙

6月11日,随着蚌埠本地及周边小麦大面积收割,蚌埠港国际集装箱码头也迎来小麦发运的旺季,小麦每天发运量约400TEU,主要发往东南沿海地区。未来三个月是小麦集中发运的黄金期,蚌埠港公司将充分发挥港口设备的最大产能,开足马力抢装抢卸,做好服务,为夏粮储运保驾护航。

融媒体首席记者 陈昂 通讯员 杨华乐 摄

6月11日《中国新闻出版广电报》05版刊发

安徽蚌埠日报社:

以融媒之力写出“暖心答卷”

聚焦蚌埠
来自中央媒体的报道

中国新闻出版广电报记者 朱丽娜
通讯员 江海 和鹏飞

“今年,我们的融媒体记者兵分多路,直击全市4个考区的20个考点,以融媒体动态报道、视频、图片专版等形式聚焦高考相关资讯。同时,以多元化服务助力高考,如设置了多个爱心助考点,牵手爱心企业,投身一线服务广大考生及家长,全力服务考生及家长。”蚌埠日报社社长、副总编辑王静在接受

《中国新闻出版广电报》记者采访时如此表示。

专业及时
快速传递高考资讯

6月7日,虽然是全国高考第一天,但蚌埠日报社却已连续“答卷”数日,“新闻送考”的氛围感早已拉满。

保障高考的顺利进行,是全社会工作的重中之重。每年为使广大考生能够拥有安全、良好的考试环境,安徽蚌埠全市各个部门都会积极配合,做大量卓有成效的工作。“作为党媒,蚌埠日报社在高考这件大事上,我们一定不能缺席,也不会缺席,而且还要做得更好。”蚌埠日报社融媒体调度办公室主任丁淮飞表示,蚌埠日报社服务高考已经不是一场简简单单的公益活动,更是爱心的传承和接力。

从考点探路到考前心理状态疏导,

从考场服务到报考咨询建议,从考试资讯到现场直播……十几年来,每逢高考,蚌埠日报社必不缺席,定会陪伴在考生和家长身边,“希望我们的努力和汗水能够汇聚成光芒,照亮一届又一届的考生”。丁淮飞介绍,按照策划先行的原则,蚌埠日报社用视频、图文等多种新媒体传播方式贯穿全程,按照时间线推出不同的内容。

“在高考开始前,我们通过报纸和新媒体平台,对考试时间、考点设置、注意事项、送考服务等与高考相关信息进行了多频次发布。在高考期间,我们则在考场周边派遣精干采编力量,持续推出全媒体特别报道,通过实时更新考试动态、分享考生故事等方式,及时为高考学子搭建一座信息桥梁,展现学子们的拼搏精神,为梦护航。”丁淮飞说。

记者在蚌埠第九中学的考点外看到,蚌埠日报社的记者们记录着考生们的奋斗与拼搏,以及家长们的期待与祝

福。一段段文字、一张张照片,不仅有走进考场时的坚定背影,也有走出考场时的笑靥如花,在为考生们留下珍贵回忆的同时,也激励了更多的人为梦想而努力。

暖心服务
以实际行动为梦想护航

多年来,助力高考让蚌埠日报社深知,媒体能做的不仅有专业媒体的报道,还需要在服务上多出一份力。

“我们作为媒体平台,掌握的信息越多,就越知道哪些地方需要我们多出一份力,能多做的就多做一些。”丁淮飞表示,由于今年的高考恰逢端午节假期,因此,为了保障考生们的饮食和休息,高考前蚌埠日报社就分派多路记者,提前到相关考点为考生探路,提供食宿行多方信息。(下转02版)

新闻导读

拿地即开工 二十分钟拿“四证”

工业企业开工时间刷新最短纪录

02版

市消保委发布

高考后消费安全提示

03版

我国第四批预备航天员选拔工作顺利完成

港澳地区各有1人入选

05版